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JEUDI 14 DECEMBRE 2017 a 14H 30

(A la suite d’'une vente de monnaies d’or a 14h)

JOUETS - MINIATURES - PUBLICITE — CYCLES

® Exposition :de9h 30411 h 308 Expert: M. Jacques Van Den Bussche : 06.62.66.99.90
® Frais: 20 % TTC @ Photographies et liste disponibles surww.interencheres.com/86003
® PAIEMENT comptant par carte bancaire (sur place ou a distance),ipanent bancaire, ou
bien par espéces (pour un total d’achat frais campiérieur a 1000 €) ou encore par cheque (+ 2
pieces d’identité avec lettre accréditive ou chedgibanque a partir de 1 000 €).
® Vente en live sunwww.interencheres-live.com
(ive

Miniatures : classification de I'état des piéces Voir en derniére page de cette liste.

Vos envois sont assurés par : Si vous souhaitez recevoir un DEVIS pour I'enlévement, I'emballage et I'envoi de vos lots :
@ MAILBOXESETC. (=) Envoyez votre bordereau acquéreur par mail a: mbe2507 @mbefrance.fr
. 3 (ou contactez-nous au : 02.47.39.35.84)
Partenaire des meilleures Salles des Ventes

| Expédition des lots acquis a distance : voir paragiphe en fin de catalogue

N° |DESIGNATION Estimation

1 11 Miniatures métal anglaises Lledo avec boitied,neuf (7 Coca Cola, 4 Choco 30 40
Hershey's

2 Un coffret Corgi Trucks ref C1200, état neuf, aBesemi-remorques, cartonnage 20 40
avec petits défaL

3 Une malett Matchbox de 1978, contenant 37 miniatures méaheuf, malette T 50 20
état (Iégerement sa

4 | 17 Camionnettes publicitaires miniatures en meatal/47eme « Matchbox » 60 80
Lesney, état nel

5 17 Camionnettes publicitaires miniatures en nmatal/47eme « Matchbox » 60 80
Lesney, état ne!

6 18 Camionnettes publicitaires miniatures en nmatal/47eme « Matchbox » 60 80
Lesney, état neuf (un cartonnage avec déi

7 |7 camions citerne Majorette, série 3000, métat,régal 5C 60

8 | 7 camions citerne Majorette, série 3000, métal, étaf 5C 60

9 | 5 semi-remorques Solido, ref 363, 369, 370, 386, 8tat neuf, a signaler un 80 120
cartonnage avec petites déformat

10 8 camions et semi-remorque Solido, ref 366, 379, 384, 386, 388, 389, 3307, 20 90
état neuf, a signaler quelques petites déformasansertains cartonnac

11 9 camions et engins de chantier Solido, état metiB53, 356, 357 (2), 359, 3¢€ 5C 70
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367, 374, a signaler quelques cartonnages avemagtions. Manquene boite pot
une ref 35

12 16 miniatures Solido état neuf : 5 Gam 1 et 11 Qafsignaler 6 boites avec 100 120
petites déformations sur le transpa

13 16 miniatures Solido état neuf. A signaler unesBloe 935 édition limitée, une 100 120
Alpine A310 No 192 et une Peugeot 504 Heller SolidobBikes avec défat

14 Un porte voitures Saviem « Causse Walon » Solidtahavec remorque, No 321 50 60
état neuf, sans bo

15 Un kit métal blanc AMR de Renault 5 Turbo, spémiaént crée et réalisé pour la
Régie Nationale des usines Renault (série numéediénitée a 3000 exemplaires 60 80
Celui ci porte le No 1209. A signaler la moussedfiret en mauvais éi

16 Solido : 2 coffrets état neuf : une ref 616 brBakigeot 504 avec van, ainsi qu'ur 40 60
bus Renault TN6 C ref 44

17 11 miniatures état neuf : 9 Solido (dont 7 age)d:cEligor, 1 Burago. 2 boites av 40 50
petits défaut

18 9 miniatures : 6 petite échelle, état neuf (MatohlGuisval, Efsi) 2 Solido (dont
une bougie club Solido ref CS-1 (A,-) et une meeset90 SL (C,-) 1 Matchbox (£ 30 40
boite non d'origine

19 Corgitoys : une Triumph TR3 vert clair ref 3054 et une Triumph Herald 80 100
bleue/blanche ref 231 (4-)

20 Corgi toys : une Ford Thames marchand de glacé7#{1968) bleue/creme (A,b 60 30
état neuf, boite a musique non fonctionn

21  Corgi toys : un volkwagen T1 chocolat Tobler, b{éu), un « Smith's » Karrier 20 90
van, bleu/creme, avec rotation du personnag-)

22 Corgi toys : un bus Commer Samuelson film senbbey/blanc ref 479 (1968- 80 100
1971) (A-,-), une mini Cooper S Magnifique » vert métal ref 334 (A-)

23  Corgi toys: une MG BGT, jaune/noire (peu courante), ref 3R &-) 6C 80

24 | Corgi toys : deux Lotus Elan S2 ref 318 : une lntedtal avec publicité Esso sur |

‘ . . . 80 100

malle arriere (A-) une verte a bande jaune avec pilote-)

25 Corgi toys : une ambulance superior sur chasgidl@a blanc creme/bleue, avec
feu sur le toit (sans pile non testé) ref 437 (Aude Mercedes coupé 350 SL, ble 60 80
(A.b)

26 Corgi toys : une Toyota 2000GT du film James Ben@u only live twice », 60 80
blanche ref 336 (A,a) avec missiles, deux persoesagun feuillet d'instructic

27 Corgi toys : deux voitures James Bond sans boiiee Aston Martin DB5 gris
meétal ref 270 (A), ainsi qu'une Toyota 2000 GT blenref 336 (A). Les deux aver 80 100
personnages et missiles pour la To

28 Corgi toy:: 3 Mini Cooper S état neuf, sans boites (2 refét une ref 282 8C | 10C

29 Corgi toys : un Swedish dragster « Silver Streaéf¥169 (A,-), une Ford Capri
« Glow Worm » dragster erf 163 (A,-), une VW co®kiving motor school » ref 40 60
400, avec volant et roues directrices-)

30 Corgitoys : une Adams Probe ref 384 (A,-), uneAomeo P33 Pinifarina (B,-) 30 40
une Lotus Elan S2 ref 318 Pub Essc-)

31 Corgi toys : deux miniatures James Bond sans$oiiee Toyota 2000 GT blanct
ref 336 (A) mangue passager et antenne, missésepts, ainsi qu'une Aston 50 60
Martin DB5 gris métal ref 270 (I

32 Corgi toys : 4 miniatures sans boites : une Boudg B)0 ES (A), une Fiat X1/9 (A 40 60
une Jaguar E coupé (C) mangque un rétroviseur, aneid Fulvia Zagato (I

33 | Corgi toys: 5 minietures sans boit : un Range Rover Police Vigilant » blanc 2C 30
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avec accessoires ref 461 JAJne remorque Pennyburn avec outillage, jaundeeie
ref 109 (A), ainsi que 3 Corgi Junior état n

34

Dinky toys GB : 3 miniatures sans boites : 1 rRalice blanche ref 250 (A), une
mini Clubman cuivre ref 178 (A), ainsi qu'une Lotusropa jaune et bleue ref 21¢

(A)

30

40

35

4 Dinky toys GB : une Triumph Purdey's TR7 bleaftd/rouge ref 112 (A,a) une
Corvette Stingray rouge ref 206 (A,a) une Triumti7TRally jaune ref 207 (A,a)
une Triumph TR7 rouge ref 211 (A

60

80

36

3 Dinky toys GB: un chariot élévateur Conveyancer TC4 jaune rdf d0ec cale ¢
notice (A,a-) un chariot BEV gris/conducteur marreh14A (B,-) un camion
Johnston arroseuselayeuse vert/orange ref 451 (E

50

70

37

2 Dinky toys GB : un camion Albion toupie a bétmange/bleu/jaune ref 960 (A,
une camionnette Bedforc Kodak » ref 480, 2 pneus mauvais état-)

70

90

38

4 Dinky toys GB sans boites : une Cadillac Eldoreidlet/noir mat ref 175 (A-) u
Taxi Austin noir ref 284 (A-) une Aston Martin DR@briolet rouge métal ref 110
(B) une Mercedes CIll rouge métal ref 224

60

80

39

Dinky toys GB : une Triumph TR2 jaune/bandes raligérieur vert avec
conductel ref 111 (R-) avec plaque d'immatriculation france

20

30

40

Dinky toys GB : une Austin Healey Sprite rougegintur creme ref 112, manque
volant (B,a) une MG B cabriolet ivoire, avec bandgsportées non d'origine ref 1
(A',a]

50

60

41

Dinky toys GB : une Triumph Spitfire grise/inté&srerouge avec conductrice ref 1
(A, b)

60

80

42

4 Dinky toys GB : une triumph Spitfire or avec domtrice et pub Esso sur malle
arriere ref 114 (B,-) un bateau Healey creme/wast aemorque orange ref 796,4)
une Triumph TR2 saumon/intérieur bleu, bon étaisnaates, sabots d'aile et par
arriere peintes en couleur alu (R,d) une Aston MaB5 cabriolet rouge
métal/intérieur noir mat ref 110 (-)

50

70

43

Dinky toys : un tracteur Unic et semi-remorquetpmoitures Boilot-Petolat
gris/orange ref 39A (-, b) cale de fond ajourée prése

70

90

44

Dinky toys : un tracteur Willeme LC610 avec remggavoyarde Fruehauf
rouge/jaune/bache verte ref 36B, longerons dudtaan fuseau (A,

80

100

45

Dinky toys : un tracteur Unic Esterel avec senmioeque Air BP jaune/vert blanc
ref 887, jantes remorque convexes, sans pile (aglinon testé), avec cale
(déformée) et notice, manque vanne en plastiquesjaaus la remorque -,b)

100

120

46

Dinky toys : un camion grue « Coles » orange/jaa@h®72 (B,a) trés bel état, sa
guelques petits éclats c6té gauche (photo) boée eale et notice club Din

40

60

47

Dinky toys : Camion Berliet T6 et remorque surbaesporte transformateur
ALSTHOM orange/gris ref 898, camion trés bel é@morque avec quelques écl
c6té gauche (photo) (A-,a) manque grille avantmiére sur le transformateur, pas
de cale de boite, notice prése

160

200

48

Dinky toys : Camion Berliet GBO 15 camion pétrolBaharien sable/blanc ref 8¢
avec lame pour crocheter une remorque et crochetétal (A,a) avec deux notice
et cale de fond de bo

100

120

49

Dinky toys : Camion militaire Brockway 6x6 posela pont, kaki, ref 884 (A,a)
avec ses 10 éléments et ses deux canots (bouclamies)notice et cale présentes
manque un rivet d'articulation a I'arriere de laaille. Usures sous le dessous de
boite

100

120

50

Dinky toys : Camion tracteur Unic Izoard avec seemorque porte pipe-line,
sable/blanref 893, remorque ajourée (A,a) un tube plastiuge ananque st

90

110
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I'embou

51

Dinky toys : Camion tracteur Willéme LC 610 aveos-remorque fardier,
orange/jaune d'or, ref 36A (A-,a) longerons detegaccdroits, usures de fond de
boite, retoucts anciennes sur remorque, 2 éléments de chargemeiatorigin

70

80

52

Dinky toys : Camion Uniclzoard multibenne Marreisgjaune ref 38A, tole blocag
de benne avec trou, intérieur de benne non pefi)egd cale de fond de boite
présente, manque axe sur fixation de ben

40

60

53

4 Dinky toys sans boites : un camion Simca CarBaiky » jaune/blanc ref 33 N
(D) un camion Simca Cargo miroitier« St Gobaigris/vert ref 33 C (C) manque
du plateau. Un camion semi-remorque Panhard Moagc aiterne « Esso »
rouge/blanc ref 32C (C) manque rivet citerne. Umica semi-remorque Panhard
Movic « SNCF » bleu marine ref 32 AB (D) manque rivet remot

40

50

54

2 Dinky toys sans boites : Un rouleau compresBathier jaune/rouge ref 90 A (E
une balayeuse LVM créme/verte ref 596-)

40

50

55

Dinky toys : un camion miroitier Simca Cargo «&ibain » jaune/vert ref 33C,
roue de secours vissée, chassis avec support ceetrplaque de protection du
marchepied en relief (A,

100

120

56

Dinky toys : un camion Simca Cargo benne entreguewert/gris argent, ref 578,
roue secours rivetée, pneus nervurés, étui Me-Triang (A-,b)

50

60

57

2 Dinky toys : un camion Berliet GLM 10 benne eane Marrel, bleu/orange, ref
34A, étui avec mention Henon-Paris 6-72 (B,c) umioa plateau Berliet GLR8
avec container, rouge/noir/gris clair/gris fonaf,34B, crochet du container
rapporte, étui non illustré ,a-) étui avec écriture sur les deux ra

70

80

58

Dinky toys : un autocar Chausson creme/roug@9€f(B,b) scotch sur un rabat
I'étui (avec mention Henw-Paris)

40

60

59

2 Dinky toys : un camion Citroén U23 de dépannapgge soutenu, ref 35A, cais
a outils étroite, crochet en zamac (B,-) une camatte Citroén 1200kg HY, gris
doré métal, ref 25C, intérieur de toit quadrilléd)

30

40

60

Dinky toys : un camion porte fers Saviem S8 Simgya/rouge, ref 885, avec
lanterne et 6 barres métalligues-) manque 3 guides tut

100

140

61

Dinky toys : une Simca Vedette « Chambord » cremogk, ref 24K, intérieur de
toit lisse (A,a) petite déchirure sur un angle'éeii. NB : présence sur la malle
arriere d'un petit décalqu« F » non d'origin

70

90

62

Dinky toys : une Chevrolet Corvair bleu clair B2, bouchon de réseliven creu
(A.)

50

70

63

2 Dinky toys sans boites : une Citroén 2cv ref, 2jtiE doré métal/gris foncé
brillant, 1 feu AR, intérieur de toit lisse, calaadris doré métal, axe de roue AR
maté (B,0) Une ambulance militaire Renault, vemiée ref 80 (A)

60

70

64

Dinky toys : un pick-up Renault Estafette, orange ref 563, étui sans illustratic
(A.a)

70

90

65

Dinky toys: un camion Berliet GAK bétaillére, vert/jaune, 8817, sans chargeme
(A")

60

80

66

Dinky toys : un camion Berliet GAK brasseur, jalinage, ref 588, manque ridel
arriere, liaison sur plateau plastique, casséevean de la lunette arriere, camion
bel état (4,-)

40

60

67

2 Dinky toys : un rouleau compresseur Richiem@rouge, ref 90A (B,a) avec ce
de boite. Une balayeuse LMV créme/verte, ref 596b)fétui avec petite déchirurg
un angl

50

70

68

2 Dinky toys sans boitesine Studebaker Commander vert clair/vert forefé24Y,
plancher avec échancrure-) un coupé Volkswagen Karmann Ghia rougee, ref

50

70
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24M, ouies étroites (-)

69

Dinky toys : une Lincoln Premiere vert clair donétal/ vert foncé, ref 532, pneu

. L o 70 80
lisses, plancher noir brillant, étui avec lucarAej

70 | Dinky toys : une De Soto « Diplomat » saumon/naoifes45, espace intérieur da

: . . . . 70 80
la teinte de la caisse () petite déformation sur un ra

71 Dinky toys (GB : une Triumph TR2 grise/rouge ref 105 (/ 70 90

72 | 2 Dinky toys : une Austin Healey blanche ref 5dére-brise cassé a I'embase (B 50 60
une Lotis Europa Jaune/bleue ref 218 GB (,

73 | 3 Dinky toys : une cuisine militaire Marion ref8A,a) une Jeep Hotchkiss-Will 60 80
ref 80B (A,a) Une ambulance Renault ref 80F-)

74 Dinky toys : un command car militaire Dodge WCHStkikref 810 (A,a) avec 70 90
conducteur, filet de camouflage, antenne et pladeh@écalcomani

75 Dinky toys : une Peugeot 204 a toit ouvrant, woef 510, pare-chocs AR en ung 40 60
partie, moteur peint en gris aluminium, chassisenadspain (A,a

76 | Dinky toys : une Peugeot 204 cabriolet bleuer@€bl11, capote et intérieur noir
(Aa) 110 130

77 Dinky toys : deux Renault 16 : une gris métalfiigiér rouge, ref 537, chassis ma
in Spain (B,b). Une TX prune métal ref 538, chagsagle in Spain, immatriculatio 100 120
3445 AJ 93 (A,-) étui avec petite déchirure sur un ri

78 | Dinky toys : une Renault Floride bronze métal defés43, intérieur capot moteu
lisse, tres légeres traces de frottements suniélgra (A, étui reproduction) une 50 70
Honca S800, jaune orangé ref 1«

79 Dinky toys : une Citroén Dyane, grége clair, rél 3, chassis made in Spain,
immatriculation 3982 RJ 75, modele sans baggagedqaes petites piqures suru 50 70
face de I'étui (A,-)

80 Dinky toys : une OpeBT 1900, bleu soutenu, ref 1421, immatriculatiod4l®V 76 50 70
avec notice, sans panneau (;

81 Dinky toys : un cabriolet 504 Peugeot, bleu caneetil423, pare-brise mauvais 80 100
état, manque panneau, notice et cylindre de prote(h-,b)

82 Dinky toys made in Spain (Auto-Pilen) : une 2cwr@&n, orange, ref 011500, (A 80 100
) étui avec quelques petites taches de rous

83 Dinky toys made in Spain (Au-Pilen’ : une Renault 14 verte, ref 011540 (/ 40 50

84 Deux miniatures sans boites : une Dinky toys Ma8@, blanche ref 1403 (A) ain

) . - \ 30 50
gu'une Pilen Ferrari P5, modéle 309

85 4 Dinky toys sans boitesine ambulance Superior Criterion, blanche/fitetgye re
263 (GB) (A). Une ambulance militaire Renault, kakf 80F (A). Une Citroén 2C 50 70
de la poste, jaune, ref 560 (C). Un dragster se&to(atarter unit, testé ok) ref 370
(GB) (C) manque pilote et arce

86 7 Dinky toys restaurées et (ou) repeintes, sangs 70 90

87 4 miniatures mauvais état (3nky, 1 C1J 20 30

88 2 miniatures SPOT-ON Triang sans boites : Une EaiBP250, rouge (A-), ainsi

, : 50 60
gu'une Triumph TR3, verte -)

89 Une ancienne miniature Ji: Citroén Ami 6 ref 154, bleu ciel et bleu clair,§&) 60 80

90 Une ancienne miniature Tekno (KIRK) : Jaguar tipeabriolet avec hard top,

. 60 80
rouge/noire, ref 927 (A,

91 Deux anciennes miniatures russes : Yanka : uneulsme ZIL 111 noire/filets 50 60
argent (/-,a) petits frottements sur le toit. HNI: une Lada Niva 2121, verte ,&)

92 Deux anciennes miniatures : Politoysne Alfa Romeo Giulia Canguro ref 529, ¢ 50 70

métal (A,«). Mebetoy : une Alfa Romeo spider ref A18, verte/noire (/
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93

Une ancienne miniature Soli: Panhard 24 BT, aubergine, ref 143 (s

50

70

94

Deux anciennes miniatures espagnoles : Daliad&)pliun cabriolet Mercedes 19
SL ref 10, doré métal, avec notice (A-,b). Joate daguar type E cabriolet, rouge
(A,b)

80

100

95

Diverses miniatures : une Citroén SM présidertigtise, Norev Jet car ref 838
(A,a) une Ferrari 308 GT Rainbow Eidai (A,a) uner&e 250 chassis court, Le
Mans, Bang (A-,b) 2 Norev sans boite : une fe2d6 GT (A) et une Alpine A310
gendarmerie (A), une Fiat 131 Polistil

60

80

96

20 miniatures diverses sans boites (majoritairémBrétat et bon état) des
marques : Record (Ferrari kit résine), Brumm, Riblisircuit 24), Lesney,
Majorette, Mattel, Solido, Corgi toys (dont une i@noe restaurée), Rami, Eligo

30

50

97

5 voitures grandes échelles sans boites : 3 Bulabtaisto, 1 Ertl (4 bon état, un
avec un petite manqt

20

30

98

4 véhicules grandes échelles : un tracteur méugarkgvap, tchéque, en tole état
neuf, a boite de vitesse avec remorque et saedt® (0k), une Jeep UT étaufeune
Cadillac rose Maisto, TB état, sans boite. Uneo€rir2cv Charleston, Solido ref
8040, état nel

40

60

99

Un ancien « Sand Buggy » tble et plastique de n@&l@iyo (japon), a piles (non

testé) état neuf. Une Standard Sedan en tole;téfri(Chine, années 80) état nel
Un tracteur mécanique Kovap, tchéque, en tole nétaf, avec remorque et sa cle
(testé ok) volant plastique ca

40

60

100

Un ancien jeu « Gama » computer car ref 1050, Beoesche (sans piles) non tes
complet, TB ét¢, avec notice. Cartonnage extérieur bon

20

30

101

Un Big track (1979-Milton Bradley) véhicule contpar un ordinateur, TB état
(non testé) probablement jamais utilis€, car cotitpants piles état neuf,
Cartonnage avec défauts. Une voiture Nikko « Hatt Stradio commandé, état
neuf, compléete avec chargeur, pile et radio comre

40

50

102

Un circuit Policar de chez Polistil au 1/32emeseasbon état apparent, avec 2
voitures (non testées), a signaler un embout deetteacassé, cartonnage ageotct
et défaut

20

30

103

Une radio commande « Radio Piletsuper Héterodyne cosmos 4 voies, non te
Un tracteur mécanique tchéque Kovap en tole, aéetesté ok, et sa remorque, €
neuf, volant plastique casse, cartonnage avec i

20

30

104

4 maquettes : un trois roues Morgan de 1935 abeiié Gakken, neuf a monter.
Trois avions planeur papier a élastique AG corponaneuf a monter. Une F1 Lot
49B de chez Tamiya, partiellement montée, manqueeBs. Une paire de pistolet
de Duel Pyro (un déja monté). On joint un bateatiguie « Leopard » sans mote
bon état, et des plans pour maquette de Dougla8 (plés au milel

20

30

105

9 catalogues miniatures en bon état : 3 Dinky {@966-67-68) 2 Solido (1980-8
3 Matchbox (18C-81, 1983, 1985), ainsi qu'un Western ma

30

50

106

Lot de revues salons auto, divers autres revuesnalbile et prospectus (dont 2
Alpine A310 V6GT turb

40

60

107

Un coffret train électrique O Hornby « OBVV » Led¥tal, TB état (non testé),
avec une BB 8051, 4 wagons : 2 CIWL, un premietgdon et un deuxieme, un
transformateur, une fiole huile « Mobiloil », deémairages voitures, sans rails
avec notice et garantie, boite bon état (partiésepre avec deux coins déchi

80

100

108

Un coffret train mécanique O Hornby « M 3 », TBtétesté ok) avec clé et notic
comprenant une locomotive, un tender et 3 wagdn®inbereau supplémentaire
des rails, cofret bon état, partie supérieure avecoin endommau

60

80

109

Un coffre train mécanique O, LR Le Rapidi » Louis Roussy bon état, testé ok

50

70
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présente), comprenant une locomotive et deux waglassrails (neufs ou proche
neuf), un feuillet publicitaire. Partie inférieule boite consolidée, partie supériet
avec deu coins déchiré

110

Deux coffrets trains mécaniques Jouef Ho « PanisuR» 4 locomotives bon état
testées ok, avec clés) 8 wagons et deux tendars€tht plus 2 carcasses sans
boggies, des rails assez bon état, des boggiemn@ages : un bon état, l'autre as
bon état (un avec coin déch

40

50

111

Une locomotive SNCF BB-8051 Hornby O, TB (nonée3tainsi qu'un wagon
bagages JEP ref 4667, état proche du neuf. Baité8 éta

40

60

112

5 anciens wagons Hornby O en état proche du netdmbereau avec vigie, 2
Fourgon, 1 wagon couvert, 1 wagon voyageur 2emex Deites ok, les 3 autres
Jep et 1 Hornby ne correspondent pas avec letesj

50

70

113

5 anciens wagons Hornby O : : 1 foudre Bordeawbbinétat proche du neuf, bo
TB état, 1 wagon baché Nol état neuf, boite TB &tatagon frigorifique Stef état
neuf, boite TB état (ne correspont pas au modeMagon grue état proche du ne
boite non d'origine. 1Wagon a bestiaux No2 bon btite TB éte

60

80

114

Une Grue électrique Marklin ref 7051, TB état (nestée), boite avec défa

60

70

115

Ensemble train en O, LR (Le Rapide Louis Roussyarenant : une locomotive
électrigue « La montagnarde » (non testée), 3 wagles éléments de décor, un
transfarmateur, des rails ainsi que des roues et deus, lestout en état d'use

40

60

116

Deux jouets en tble : un meeting d'aviation RCB¢A Richard (50/60) TB état,
mécanisme fonctionnel avec clé, boite TB état,tarrfixations des avions en
plastique a revoir, ainsi qu'un petit autorail nmégae avec piste « Fleche d'or »
(Technofix?) , bon état, mécanisme autorail (tek)ésans clé. Cartonnage assez
état.

50

70

117

Deux petits circuits trains mécaniques Ho de lagma HWN sur socle plastique.
Locomotives testées ok (sans clés). Un bon état fmasonnages et maison en
carton) l'autre TB état (manque les rails de prgéonent d'origine) avec petit lot (
de rails métal Jouef. Cartonnages avec déch

30

40

118

3 anciens tunnels en tole lithographiée en TB:aiatJ. P (JEP) en relief, un CR
relief (manque une petite patte de liason), uneasdin margua

40

60

119

2 paires d'aiguilles mécaniques ref 310-311 « blpsnO état neuf, cartonnages’
état. On joint un cartonnage Joustra (maivais éiay 2 panneaux téle état neuf,
une notice et deux autres cartonni

30

40

120

14 aiguillages JEP en O (tout métal) en bon éaais boite

80

100

121

Lot de rails, croisements, broches et portiques¢jpalement JEP) dive état:

40

60

122

Deux avions en bon état : une maquette d'ageAtieatia » représentant un
quadrimoteur Douglas DC 4 (avion longueur 17 caihsi qu'un autre sans
marquage, en aluminium, reprsentant un avion dadgd8 cm

100

150

122
bis

Air France. Affiche « Air France Nova et Vetera faterre des chemins nouveau
61 x 97. Encadrée sous vit

100

150

123

Quatre avions : 2 Dinky toys et 2 CIJ en bon &ans boites : 1 Noratlas 804, 1
Spitfire MK2 (sans pile, moteur non testé), 1 (velle, 1 Boeing 7C

30

50

124

Une moto en tole PN (Philip Niedermeier, Allemagm&ées 60) longueur 16 cm
environ, mécanisme a friction ok, une face bon étattre assez bon état. Un bats
MS-Pacific en tdle (sauf pont supérieur) fabricatdS (Allemagne années 70)
assez bon état, longueur 40 cm, mécanisme tesgangclé. Manque porte ampc
dans la partie supérieure et une pale de I'hdlinechalutier plastique Girvac-
Sauveur (lesté et navigable) TB état, longueurBPavec boite bon étet notice

40

60

125

Peu courant char Sherman de la division Leclenmague Polichinelle (Franc

150

200
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circa 1945) en téle (mécanisme testé ok, sang 8&tat, longueur 16 cm environ
mangue un autocollant latére croix de Lorrain », I'autre incomplt. Sans boil .

126 Autorail JEP électrique 5780 (193953), non testé, longueur 31 cm, assez bor 40 50
mangue 2 klacksons de 1;
127 8 miniatures sans boites : un grand camion beankalbon état, une Jeep Tintin
état neuf, un camion Kenworth « Tabasco » ERTLdtah deux Solido bon état,
. . . S . _y ~ ) . . 20 30
Dinky toys état d'usage, ainsi que 2 petits vébg@in tole : camion citerne en éte
d'usage, automitrailleuse, manque 2 roues, mécarasmvoir, sans ¢
128 Ancienne enseigne en fonte, extérieure double ¢d@eugeot Fréres » en bon étz 200 300
(début 20eme) longueur 34 cm, hauteur 23
129 Ancienne publicité de comptoir, en bois pour les/ons « Hardtmuth » bel état
(poussiereuse) dimensions : longueur 80 cm, haG&om (environ) . NB : la lettrr 80 120
K est a recolle
130 Deux téléephones Mickey Tyco (années 80) bon atat {estés) a nettoyer (haute
35 cm environ) , ainsi qu'un Donald « Clodrey »eadson état (hauteur 47 cm 40 50
environ
131 Une publicité magasin « Slip de Dim » bois et fitpe, bon état, hauteur 49 cm
environ. Une pin-up en platre, bon état (petit mendans la chevelure et sur le 30 40
socle), hauteur 45 cm environ, ainsi qu'un petit@oadio Marconi a restau
132 7 cendriers (dont 6 publicitaires) en bon états sharquesRoyer, Dubonnet, Pet
. g 30 40
Hahn, FDP, Solfin, Courvoisi
133 7 cendriers (dont 6 publicitaires) en bon étas, arques : Galeries Lafayette (2
.. ) 30 40
Courvoisier, Salam, Vigo, Waterm
134 7 cendriers (dont 6 publicitaires) en bon étas, marques : Courvoisier, Balto, 30 40
Selles, Matfa, Petrole Hahn, Fra
135 Lot comprenant : 1 pichet « Casanis » TB étatrtlders dont 1 Dom Perignon
« Moét et Chandon » en verre, 1 Courvoisier, 1 Blles. Une pate de verre avec 30 40
pélican, ainsi qu'une tirelire Transval money b¢ » (replica
136 20 figurines Indiens et Cowboys en aluminium (Qluiret divers) bon état et ass¢ 80 100
bon éts
137 62 figurines (58 aluminium et 4 plastiques) magrement en état d'usage, une 80 100
douzaine en bon état. Diverses marques dont QuiPali-alu ... et
138 55 figurines en plomb Hachett: », en bon état, majoritairement des légionn 80 100
139 36 figurines de soldats de plomb, majoritairemehiachette », bon état et assez 320 50
bon éts
140 40 figurines de soldats de plomb, majoritairem¢ Hachett », bon éte 40 60
141 54 figurines en plomb (51 Hachette et divers emd&tat, 3 anciennes : 2 en état 20 90
d'usage, une incomplé
142 2 présentoirs en céramique « Pierrot Gourmandboarétat, I'un avec 24 trous, 30 50
hauteur 22 cm, l'autre avec 20 trous, hauteur @,
143 Jeux de courses « JEP » ref 386.4 produit entt8-1941, 2 pistes et 6 chevaux,
bon état et fonctionnel, dimensions 26,5cm (Longetlargeur) . A noter une peti 80 120
déformation sur le cartonnage inféri
144 30 voitures Burago « Street Fire » au 1/43emé nétaf en boites (possible petite 30 40
déformations sur certains cartonna
145 20 voitures Burago au 1/43eme, état neuf en b@itessible petites déformations 20 30
sur certains cartonnag
146 20 voitures Burago au 1/43eme, état neuf en bitessibles petites déformation 20 30

sur certains carton nag
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147

20 voitures Burago au 1/43eme, état neuf en b{itessible petites déformations

. 20 30
sur certains cartonnag
148 20 voitures Burago au 1/43eme, état neuf en b{ptessible petites déformations 20 30
sur certains cartonnag
149 30 voitures Burago « Street Fire » au 1/43emé nétaf en boites (possible petite 30 40
déformations sur certains cartonna
150 20 miniatures Solido 1/43eme , état neuf ave@bditO sans cartonnages 80 100
extérieurs
151 12 miniatures Detailcars, état neuf avec boitgdgBnium et 3 collection) deux 80 100
cartonnages extérieurs avec def
152 16 miniatures au 1/25eme, bon état, sans bokesndrquesBurago, Mira, Polist 60 80
153 2 Mini Cooper miniatures grandes échelles (1/10ehi&2eme) état neuf, des 20 40
marques Carson et Simt
154 4 miniatures grandes échelles (1/18eme) état desfmarques : Gates, Burago, 40 70
Kyosho) cartonnages avec défi
155 8 rlndiniatures au 1/18eme, bon état, sans boitesndeques : Burago, Polistil, 50 70
Solidc
156 20 Burago au 1/43eme, état neuf (possible petéésmations sur certains 20 30
cartonnage:
157 7 voitures (5 en métal et 2 en bois) de réabsadirtisanale évoquant des ancien
. . . N ) 80 120
voitures francaises. Tai : longueur de 18 a 35 cm envi
158 6 voitures miniatures échelle 1/18eme, état n@uBurago, 1 Tonka, 1 Trophée, 60 80
Solido. Certains emballages avec défauts surdesparent
159 5 voitures miniatures échelle 1/18eme, état n@usolido, 1 Anso, 1 burago, 1 50 65
Maisto. Certains cartonnages avec dé
160 11 voitures miniatures Bura_go échelles 1/24emd28eme, état neuf. Certains 9 110
cartonnages sont en mauvais
161 15 miniatures Solido 1/43eme, état neuf avec b¢Zxesins cartonnages extérs) 60 80
162 15 miniatures Solido 1/43eme, état neuf avec b¢2&ssns cartonnages extérie =~ 60 80
163 20 miniatures 1/43eme, état neuf des marquesstaCararama, Mondo Motors 40 60
certains cartonnages avec déf
164 14 miniatures Solido 1/43eme (13 Age d'or, 1 Lexsni@etro) état neuf, boite état 70 9
neuf et TB éte
165 10 miniatures 1/43eme « Petits utilitaires » SEFAesse, état neuf, 2 boites avec 50 60
frottements sur la partie transpare
166 10 miniatures 1/43eme « Petits utilitaires » S&pesse, état neuf, 2 boites avec 50 60
petits défaut
167 10 miniatures 1/43eme « Petits utilitaires » S&piesse, état neuf, 3 boites avec 50 60
petits défaut
168 10 miniatures 1/43eme « Petits utilitaires « esegresse, état neuf, 3 boites ave 50 60
petits défaut
169 10 miniatures 1/43eme « Petits utilitaires » S&pesse , état neuf, 3 boites ave 50 60
petits défaut
170 11 miniatures métal/plastique « Hobby Dax » neule#ies neuves, représentan 30 40
des ancies camion
171 10 miniatures 1/43eme « Petits camions » sérgssp, état neuf, 2 boites avec 50 60
petits défaut
172 10 miniatures 1/43eme Petits camior » séries presse, état neuf, 3 boites 50 60
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petits défaut

173 10 miniatures d'anciens pickup : 9 Ford et 1 Chlevi(Paget) état neuf, 3 boites
. . . . 50 60
avec petits défauts. I : produits sous licence Ford et General M
174 17 miniatures « Michelin » : 9 en boites état néufous blisters état neuf (1
emballage avec défaut) 2 état neuf sans dessusitde & une grande échelle Soli 50 60
1/18eme customis
175 15 miniatures Solido 1/43eme, état neuf avec k 60 80
176 20 miniatures 1/43eme état neuf : 17 Burago et&td. Possible petites 20 30
déformations sur certaineoites
177 15 miniaturess Solido 1/43eme, état neuf, 2 oadges extérieurs avec petits 60 80
défaut:
178 20 miniatures 1/43eme état neuf : 8 New Ray, 6sMab Cararama, 1 Mondo
. . . . 20 30
Motors.Possible déformations sur certaines b
179 Lot de 12 miniatures Majorette (11 neuves avecelsplt bon état sans boites) do
a I'échelle 1/24eme et une Mini 1/43eme radio condéa (non testée) certains 30 40
cartonnages peuvent présenter des petits d
180 Un plateau d'environ 45 miniaes sans boites, diverses marques, divers 20 30
181 Un plateau d'environ 47 miniatures sans boitegrdes marques, divers é 20 30
182 11 miniatures (dont une pate de verre) vendues lgarconcessions automobiles 50 70
état neuf avec boitesing Renault, 1 Porsche, 1 Seat, 2 Citroén, 2 Pé¢
183 10 miniatures de véhicules utilitaires 1/43emegséresse, état neuf, 2 boites a 50 60
défaut:
184 10 miniatures de véhicules avec publicité (uiiléa ou non) au 1/43eme, séries
p - . , 50 60
presse, état neuf, 3 boites avec petits d¢
185 12 miniatures de véhicules avec publicité (uiiléa ou non) au 1/43eme, séries 50 60
presse, état neuf, 2 boites avec petits dé
186 14 miniatures Mini (différentes échelles) étatfretul B état (dont un kit) certaine 30 40
sans boites d'origine. Marques Solido, NacoraljyMdarmony ... et
187 4 miniatures état neuf : 2 Norev au 1/18eme (2cSiAronde P60 Montlhery) 1 40 60
boite avec petites déformations. 2 Revell au 1/Z@artonnacs avec petits défat
188 14 miniatures 1/18eme, 1/24eme, 1/12eme, 1/10pem@ neuves (3 cartonnages
avec défauts) les autres TB état et B état (2 eggaces manquants) a signaleru 40 50
diorama avec 2 voitur
189 10 miniatures 1/24emrsans boites, bon état, des marques Burago, MikellRe 40 50
190 7 miniatures TP (Pelleteuse, tracto-pelle, bukpdes marques Conrad, Ros, J
Majorette... état neuf et TB état, 3 avec boitésg@ntant des défauts, 4 sans boitl 60 80
Diverses éhelles. La pelleteuse de marque Schaeff est emt@reen plastiqt
191 25 miniatures 1/43eme Norev et Solido, état nenitels transparent 80 100
192 25 miniatures neuves avec boites, petites éch@iid8eme, 1/87eme ...) des 30 40
marqgue : Nore\, Siku, Maisto, Topkid, Corgi
193 8 miniatures réeditions neuves : 7 Dinky toys @pAtlas), 1 Eligor. Boites 80 100
neuves, sauf une Dinky qui a un petit dé
194 10 miniatures neuves au 1/43eme : 4 « La routgebie? « Tintin Atlas » 1
« Michel Vaillant » 1 « Spirou » 1 « James Bonainsi qu'un tirage limité 50 60
(281/1500) de l'accident survenu a Louis Mayer tlr¢a coupe Vanderbilt 1936 s
sa Bugatti 59. Petit défaut sur le cartonnage deidhel Vaillant
195 Un plateau de 44 miniatures, majoritairement emdtat, sans boites, diverses 20 30
marques, diverses éche
196 Un plateau de 40 miniatures, majoritairement endiat) sans boites, divers 20 30
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marques, diverses éche
197 16 solido miniatures diverses au 1/43eme, étdt beites vitrine : bon état et TB 50 70
éta
198 16 miniatures Renault au 1/43eme séries Pressenedth boites vitrines, bon éta 50 70
TB éta
199 16 miniatures diverses au 1/43eme séries Prasseaedif, boites vitrines, bon éte 50 70
et TB éta
200 | 18 miniatures Corgi toys : 2 camionnettes état naul/43eme, ainsi que 16
. ; . - 30 40
camions et camionnettes au 1/64eme, TB état sate
201 12 Dinky toys repeints et (ou) restaurés, maugtis(ou) incomplets, ainsi qu'un
. . 30 40
Renault Dauphine CIJ (repein
202 16 miniatures neuves au 1/43eme des margGesgi toys, Eagles Hage, Matchb 50 70
Diapet, City Cruiser, Maxicar ... boites TB état ehkéta
203 | 62 miniatures neuves etTB état, échelles (1/54&hM@eme, 1/86eme) des
marques Norev, Majorette (15), Siku, Matchbox, Mattel,W®ay ... boites diver 40 50
état, 32 sans emballay
204 8 « Kombi volskwagen » 7 état neuf, 1 TB état, m@sques : Schuco, Maisto, Ri
. A 30 40
et Rok, MF, Corgi. 4 sans boi
205 | 11 miniatures neuves sous blisters au 1/43eméditgns Atlas, représentant de
o . 50 60
Citroén (7 tractions, 4 D.
206 20 miniatures neuves au 1/43eme de véhiculesudiité (utilitaires ou non)
. . . N . 100 120
séries presse, ainsi que Norev et Eliboites neuves, TB état et bon
207 24 miniatures neuves : 21 au 1/43eme, 3 au 1/24éesemarques : Schuco, New 40 50
Ray, Burago, Cararama, Paget. Quelques boitesgpaties défaul
208 | 9 miniatures Detailcats au 1/43eme (Platiniumitatnium) état neuf, traces 40 50
d'étiquettes sur certains transparents de
209 15 Solido au 1/43eme, état neuf, boites neuvéB état, manque 2 cartons 60 80
extérieur
210 21 camions et camionnettes petites échelles (é4e), état neuf, des marques 40 50
Corgi toys, Lledo, 7 avec boites TB état et bot
211 | 10 miniatures au 1/43eme état neuf : 6 Vitesddigdr, 1 Box, 1 Brumm. Trois 40 50
boites avec petits défa
212 | 10 voitures de rallye au 1/43eme séries pressenétf, 3boites avec petits défa 40 50
213 | 25 miniatures Renault au 1/43eme (Verem, SolximAltaya, Norev ...) état neuf 60 80
certaines boites présentent des dé
214 | 13 miniatures état neuf (12 au 1/43eme, 1 au ti2}ele la collection Shell
. " N . , 40 50
« voitures de rév », boites TB état et bon €
215 12 Camions et camionnettes avec publicité, étdt eehelle 1/43eme (séries pre 50 60
et divers) boites TB état et bon état (une maldtait
216 20 Solido diverses, état neuf au 1/43eme, k divers état 50 70
217 10 miniatures Simca au 1/43eme, séries pressere/Netat neuf, 3 boites avec o5 35
défaut:
218 23 miniatures au 1/43eme avec publicité (voitucasjionnettes, camions) TB éta 70 9
sans boite, des marq : Norev, Eligor, Solid, Universal Hobbies, Wel
219 15 miniatures (dont 12 au 1/43eme) « La poste3sT,B état, 2 avec manques, 3 30 40
sans boites, 12 avec socles, des ma : Universal Hobbies, Majorette, Nol
220 11 miniatures de camions Majorette en TB étaul(Z/@0eme et 4 au 1/45eme) s 50 60
boite:
221 | Lot dinky toys comprenant 9 piec: réeditions Norev Atle : 2 Citroén DS 19, 50 70
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camionnette de dépannage Citroén U23, 1 boite nlegaaix de signalisation, le tc
état neuf. 3 Dinky Matchbox neuves, boites bon éta autre TB état sans boite
ainsi gu'une Dinky toys Mini Clubman (GB) TB étans boite

222

4 Dinky toys en état d'usage (dont 2 sans chamggngsans boite, 1 avec boite
réplique

40

50

223

4 Dinky toys : une Renault Floride ref 543 brodpeé (B,boite réplique) une
Peugeot 404 break ref 525 ivoire (C,-) une Talkajd-ref 23H bleue No5 (B,-) un
coupé Alfa romeo ref 24J bleu moyen soutent)

50

60

224

6 miniatures (5 Dinky toys et 1 CIJ) en mauvaé ét (ou) repeint, avec une boil
réplique

30

40

225

8 miniatures Siku TP en métal représentant ddetpates, tractos-pelle, rouleau
chargeur, état neuf sans bo

70

90

226

4 miniatures TP en métal (pelleteuses, tracteepehlargeur) , état neuf : 2 Conra
dont 1 avec une boite, 1 NZG, 1 C

40

60

227

6 miniatures TP en métal et métal:plastique (deRrlses, 1 Rouleau, 1 Tracto-
pelle) état neuf sans boites, des marques JoalpSbliapet, ERT]

30

40

228

Lot de 11 engins de TP métal et plastique, saitebdifférentes échelles) divers
état: : neuf, TB et bon. Margu : Norev, Matchbox, Welly, Majorette, Mondomot

30

40

229

Lot de 3 engins TB, état neuf : 1 Pelleteuse Iddere par ERTL, 1 Pelleteuse
Mustang par Joal, 1 Pelleteuse Mecalac, de comeessire sans marque (boite a
défauts

40

50

230

5 engins de TP (3 chargeurs, 1 tracto-pelle, lefaeise) 3 neufs (2 Cararama, 1
Welly) 2 boites avec défauts. Deux TB état santebdl Joal, 1 Ro

30

40

231

28 miniatures représentant des camionnettes etaiteses avec publicité, TB éte
sans boites, des marq : Norev, Corgi toys .

80

100

232

16 miniatures Citroén état neuf, Norev et sérresge, boites TB état et bon état
sans boite

40

50

233

17 miniatures Peugeot état neNfrev, Verem, series presse, welly ... boites TB
et bon éte

40

60

234

11 miniatures camions état neuf et TB état (diifées échelles) des marques : S
Norev, Ixo, Ros. Un seul avec bc

70

90

235

20 miniatures camions sans boites (difféerentesliad) état neuf, TB état et bon
état, des marqu : Matchbox, Solido, Welly, New ray, Corgi toys, Tes

50

70

236

11 miniatures diverses (dont un camion téle efricton), état neuf et TB état, 3
sans boites. Marques Cararama, Bura

30

40

237

31 miniatures diverses état neuf, majoritairenaent/43eme, des marquéuisval,
Burago, Cararama, Norev, Siku, New Ray, Matchbakds, ERTL ... certaines
boites avec déformatic

30

40

238

24 miniatures diverses, état neuf, majoritairenaent/43eme, des marques : Co
Siku, Schuco, Maisto, New Ray, série presse ... io@daboites avec défa

50

60

239

25 miniatures diverses, état neuf, majoritairenaent/43eme, des marqueéderem
Norev, Eligor, Jouef, Cararama, New Ray, Detailcidgosho, Corgi .

50

60

240

12 miniatures état neuf, représentant des ancesuntemobiles, boites TB état et
bon état, a signaler un modele petite échelle emevkune des premieres Merced
(vendue dans les concessions) Marques : Solidgo=Matchbox, ERTL, série
presse .

30

40

241

21 miniatures Majorette TB état et bon état, saniteb (diverses échells

20

30

242

17 miniatures « Pompiers » majoritairement au di4 Neuf, TB état et bon éta
des marque : Solido, Eligor, Majorette, sie presse ... 6 avec boites neuves e

30

40

12
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éta

243

28 miniatures 2cv Citroén Norev au 1/43eme, &af pt TB état, sans boites,
représentant majoritairement des fourgonnettes®bdrlines avec de la public

100

120

244

29 miniatures « Pick-up » TB état (1 bon étatlaBeme et 1/36eme, sans boite
des marque : Solido, Eligor, S, Matchbox, New Ray, Welly, ®presse

80

100

245

35 miniatures Corgi toys de la série Altaya « \uéRicules commerciaux du pass
état neuf et TB état, sans boites, échelles : ié3&/45eme, 1/55eme, 1/64eme,
avec 18 certificats d'édition limit

100

120

246

6 miniatures d'engins TP (Bulldozers, Pelletelisacto-pelle, rouleau, camion) 5
Majorette et 1 Neww Ray, état neuf et TB état, daites, échelle 1/43eme et
1/50em:

20

30

247

8 miniatures d'engins TP Joal, TB état, sans ®otehelle au 1/32eme, 1/35eme
1/50eme. Manque une fourche (rapportée) sur elés

30

40

248

11 miniatures d'engins TP et manutention, TB &tabn état, sans boites, divers
échelles, des marqt : Welly, Jadi, Matchbox et sans identificati

30

40

249

20 miniatures au 1/43eme, état neuf et TB étptesentant des voitures francgais
boites TB état et bon état. Marq : Solido, 1x0, séries presse

60

80

250

29 miniatures diverses échelles, état neuf ettdB éeprésentant des camionnett
et camions, 8 avec boites TB état et bon étata@s. dvlarques : Solido, Norev,
Corgi toys, Lledo, séries presse, Majoret

50

70

251

7 voitures en Tole : 3 anciennes : une berlinedeides grise, sans marque, prod
en allemagne de l'ouest (années 60) avec mécaftissie ok, sans clé€) assez bor
état. Une renault Dauphine a friction (ok) bleue@wnumeéro 27 « Speed King »
Ichiko Japon années 60, assez bon état, et urte pattin Healey rouge sans
marque, bon état. Deux jouets répliques Payanétdt(un dans son blister). Une
réalisation artisanale d'une voiture de courseadeges 20, TB état, ainsi qu'un
grand modele de 2CV camionnette, réalisation agiatou Malgache, TB état
(longueur 32 cm enviro

60

80

252

20 miniatures neuves au 1/43eme (19 avec bottessans dessus de blister) : 5
tracteurs série presse Hachette Universal HobbiEsyrari : 4 série presse Fabbr
Verem, 2 Jouef. Qatre Minichamps, 2 Duvi, 1 Maisto, 1 Schuco. Boiéeives et T
éta

80

100

253

5 miniatures neuves au 1/43enfeRenault 1000kg Facom par Norev (boite net
1 Renault Master avec nacelle écologique par Eligoite neuve) 1 Renault Etoile
filante (réplique ) par Eligor (boite neuve) 2 Peoiy304 cabriolet par Aquavit Alp
magquettes et moulages (boites TB |

50

70

254

30 miniatures au 1/43eme, TB état, sans boitesm@eques : Norev, Solido,
Schuco, New Ray, Del Pradc

60

80

255

40 miniatures diverses sans boites, bon état étai principalement Burago et
Maistc

20

30

256

3 anciennes Solido démontables, en TB état, urela@vec mécanisme (testé ol
sans clé), sans boi

40

50

257

4 Dinky toys en bon état, sans boite. NB : cré@railcassé et manivelle manqua
sur le Berliet benne carriere, rivet d'articulatroanquant sur le se-remorque Es¢

40

60

258

5 Dinky toys : une Jensen FF (GB) ref 188, jaukib) manque carton de
soubassement. Une Aston Martin DB 3S (F) ref 5eéevNo16, manque pilote (B
ainsi que deux autres en état d'usage et une ¥€8pEC-) plancher repei

50

60

259

12 miniatures plastique sans boites (dont 6 NoBelon état, une mauvais état,
Minialuxe bon état, et 3 Sesame assez bo

40

50

260

10 miniatures sans boi : 3 France jouets état d'usage, 2 D : 1 repeint et un

30

40
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DS neuve Atlas, 3 Corgi : 1 repeint, 1 mauvais, taiB état (Datsun 2402) 3 CIJ
un Renault 1000 Kg « Lustucru » repeint, une Alpiike Miles état d'usage, ains
gu'une ambulance Renault militaire, mauvais étae Lamborghini Miura
Matchbox TB éta

261

18 miniatures de camions et remorques en TB atet soites, des marques Well
Solido, Corgi, Siku, Tonka, New Ray, Siku, Smary,T®iku, Majorete ..

30

40

262

Un plateau d'environ 51 miniatures, diverses magdieers éta

20

30

263

10 miniatures 1/43eme état neuf : un coupé Fia02BC modello Carlo Brianza
(tirage mimité 172/500) 2 Heco modeles, 1 Ars mpdalitesse, 1 réseau Renaul
Solido avec kit déco, 1 Spirou, 1 Vanguards. Ontj@iminiatures bois, 1 porte-clé
en verre Renault, un sigle de la méme marque, qirsne figurine du Joe Bar tea
(Edouard Bracam

60

80

264

3 anciennes voitures radio commandées (non téstged ancia Stratos (sans
couvercle de piles, sans radio) assez bon étatlgoasrque apparente. Une Matr
Rancho Joustra, assez bon état, sans radio. UsfexrRadioElecon, avec notice ¢
radio, bon état. Les trois sans bo

30

40

265

Important lots de miniatures métal (ainsi que ques$ plastiques) majoritairemen
TB état et bon état, sans bo

40

60

266

Voiture & pédales sport junior ref A187 Toys Tddtsit neu

20

40

267

Ancienne trotinette a pédale (testé ok) annéeprBfys pleins,ssez bon ét

30

40

268

Ancien cyclo rameur (mécanisme fonctionnant) abseréts

30

40

269

Ancien poste radio a 4 lampes Isodyne type 40B4Reticaud vers 16) non test

300

400

270

Bicyclette type Savety (vers 1885- 1890) anciemstauration, Longueur 175 cm
Hauteur au guidon 114,5 cm, Hauteur sol/selle 90bom éte

2000

3000

271

Velo type Michaux (vers 1865-1870) dimensionsueravant 93 cm, roue arriere
cm, hauteur de selle 93cm. Pas de plague de coteiruA signaler un rayon cass
Ancienne restaurati

1500

2000

272

Grand Bi (vers 1880) ancienne restauration. Dino&iss. roue avant 110 cm,
Hauteur de sel : 118 cm. Son ancien proprietaire s'en servaitli&gmen

1500

2000

273

Tricycle d'enfant (fin 19eme) ancienne restauratidimensions : Hauteur du
guidor 84 cm, Hauteur de selle 68 cm, roue avant 55,3 omgueur 95 cm envirc

200

300

274

Velo d'enfant BSA, frein a tringles. Dimensionsongueur 135 cm, Hauteur du
guidor : 79 cm, Hauteur de selle 73

200

300

275

Deux Dinky toys : une Peugeot 403 a toit ouvrah4B, bleu nattier, plancher
avec échancrure (-) une Citroén DS 19 ref 24C, aubergine et ivoir-,-)

80

100

276

Deux Dinky toys : une Renault Dauphine ref 24kigeframboise, intérieur de tg
quadrillé, plaque AV peinte en noir (A-,-) une Peag403 familiale ref 24F, bleu
lavande clair (+-,-)

90

110

277

Deux Dinky toys : une Mercedes 190SL cabrioletcavard-top ref 24H, noir et
ivoire (A-,-) une Peugeot 203 a toit ouvrant reR2%leu ardoise soutenu, grande
lunette AF (A,0)

120

150

278

Une Dinky toys : une Citroén traction 11BL ref 24dis clair verdatre, malle
bombée, intérieur de toit quadrillé avec renfortmix, pare-chocs avant moulé,
plancher grosse gravure avec men24N (B,0

100

120

279

Deux Dinky toys : une Simca 8 sport ref 24S, mouge, pare-brise épais, un pne
hs (B,0) une Simca 9 Aronde ref 24U, gris moyetaraire en escalier, intérieur d
toit lisse (A-)

80

100

280

Deux Dinky toys : une Simca 9 Arde ref 24U, bleu ciel, calandre gueule de sg

(B,-) une Simca 9 Aronde Taxi, ref 24UT, bleu soutesuge, calandre gueule

80

100
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squale (/-,0)

281

Deux Dinky toys : une Ford Vedette ref 24X, grisuté, intérieur de toit quadrillé
(A-,0) une For Vedette taxi ref 24 XT, jaune coquille d'oeuf/n@-,0)

80

100

282

Deux Dinky toys : une Simca Chambord ref 24K, Yenicé/vert clair, intérieur de
toit quadrillé, deux pneus avec plats, rivet aeriglancher défaillant ( A-, a) un
fourgon t6lé PeLeot D3A < Lampe Mazd » ref 25B, jaune/vert (C,

100

120

283

Deux Dinky toys : un autobus parisien Somua Pahtefr29D, vert foncé/creme,
intérieur de toit quadrillé (B,-) un autocar Chaurssef 29F, creme/rouge:argent (

)

50

70

284

Deux Dinky toys : un fourgon Citroén H 1200kg 2&(C, gris doré métal, intérieu
de toit quadrillé avec renfort (A-,-) une fourgotiadPeugeot D3A des « Postes »
25B, vert fonce, lettres épaisses par décalcomaanes O ovale (-,-)

70

90

285

Deux Dinky toys : un camion benne entrepreneurc8i@argo ref 33, vert
foncé/gris or, benne lisse, sans support de crgéhgtun camion Simca Cargo
miroitier ref 33, gris clair/vert foncé, avec rode secours et support de crochet,
chargement ((-)

50

70

286

Deux Dinky toys : un camion Berliet GLM 10 benrsrere Marrel ref 34A, bleu
foncé/noir (A,b) un camion Berliet GLR8 plateau @eentainer ref 34B,
rouge/noi /gris clair/gris foncé, crochet du container en fer pneu avec plat (A,

120

140

287

Deux Dinky toys : une Simca Aronde ref 544, crémaje brique, jantes convexe
(A,-) un camion bétonniere Albion Chieftain ref 960 (G&ange/bleu/jaune (-)

70

90

288

Une Dinky toys un break Simca 1500 ref 507, gris métal, manghketde campir
(A',a]

100

120

289

Une Dinky toys : une Simca 1000 ref 519, bleu glasr, intérieurs et volant blanc
plancher noir (A,¢

70

90

290

Une Dinky toys : une Panhard PL17 ref 547, papoetes s'ouvrant dans le
mauvais sens, feux de position a hauteumpdetes AV, 2 petites taches marron st
boite (une sur le coin d'une face illustrée, lapius petite sur un rabat (»)

70

80

291

Une Dinky toys : une Estafette Renault campingb 65 : ivoire/bleu clair, étui ave
565 en noir, décoloration sur porte latérale es fdublement sur les plastiques AR
étui bel état, mais deux déchirures sur deux angdesit détaillant présent -,b)

100

120

292

Une Dinky toys : un cabriolet 504 Peugeot ref 14#48u canard, sans panneau r
notice, ni cylindr de protection en carton (A

120

140

293

Deux anciennes CIJ sans boites : une Renault Jatragc Gendarmerie », bleu
marine, jantes plastique, modele 1957 (A) une Redary, beige, roues plastique
rouge, calandre 3 barres, modele 195¢

60

80

294

Deux vitrines a suspendre pour collecions ouvrantupe porte vitrée. Fabricatior
artisanale. Dimensions hors t: 88 x 64,5 x 16,!

50

80

Miniatures : classification de I’état des pieces :

Modéles :
A : neuf (possibilité de tétes d’épingles mineures ou peu visibles) ; A- : proche du neuf (tétes d’épingles mineures

ou peu visibles) ; B : excellent état (quelques petits éclats mineurs) ; C: trés bon état (quelques écaillures

minimes) ; D : bon état — modele présentable (quelques écaillures, peinture ternie) ; E : état d’'usage — complet —

écaillé;

F : mauvais état —incomplet ; R : repeint ou restauré.
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Boites :

a : neuf ou proche du neuf ; b : trés bon état et bon état — compléte — légérement fatiguée aux coins ; c : fatiguée

— possibilité de rabats recollés (mais compléte / accros possibles) ; d : fatiguée , manque 1 ou plusieurs rabats ; e :

mauvais état et incompléte — boite manquante ; o : modéle sans boite individuelle a I'origine.

Expédition des lots acquis a distance

L'expédition des lots non encombrants sera asquaék socité MAIL BOXES ETC, partenair
de nombreuses Salles des Ventes.

- Afin de vous assurer leur qualité de service ailleur prix, les retraits des lots seront
regroupés, pour limiter les colts d’enlevementc@&mséquence, un certain délai (plusieurs
semaines) pourra étre nécessaire entre 'accep@tiaevis et votre réception, afin de
compléter le volume de chargement possible.

- Forfait minimum du service "Retrait/Emballage/Egjion" : 25,00 € TTC (objet de
dimensions maximales 20x20x10cm et/ou de poidsieféou égal a 1 kg). Prix sur devis au-
dela.

Il vous suffira de transmettre par mail votre boede acheteur, fourni par I’h6tel des ventes, fa
'adressembe2507 @mbefrance die la société Mail Boxes Etc. qui vous proposerdevis de
la prestation.

D

Les lots les plus encombrantsels que les meubles seront a faire enlever gaamsporteur de

votre choix. Voici les coordonnées de ceux quiltwatbitude de travailler avec nous, n’hésitez

pas a leur demander un devis :

- ART TRANSPORTS BERNARD au06.50.82.45.15 ou le 05.63.02.66.55
(michel.bernard34@wanadoq.fr

-  CHARTIER 06.07.72.66.78deorgesoma@hotmail)fr

Vos envois sont assurés par : Si vous souhaitez recevoir un DEVIS pour I'enlévement, I'emballage et I'envoi de vos lots :
EVTT8 MAILBOXESETC (=) Envoyez votre bordereau acquéreur par mail a: mbe2507 @mbefrance.fr

(ou contactez-nous au : 02.47.39.35.84)

Partenaire des meilleures Salles des Ventes
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